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fEFED L SRR M ¢ 4w ghiic 0M13)
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A ARTIY L B R %
25 5 : RGBI3308RO1 I F LA E A T RIRGE B IR R 4 sl p 9 : 113/08/23
1132 % 1% #Ei&%7 &0 4235:113/01—113/03 P A p 8 :113/06/30 o= 29

o~ - PR LA R EE BB Y
L—&mﬁé%%%%ﬁiﬁﬁiﬂﬁﬁ%%

P Ui b 2Rl
FEL T ﬁ%ﬁﬁ I EE 505 A E T EELE XK o Fe o F BEE PR i Bl I B RERETE S
I-: A% -~ % 3,697, 068, 249(BF) 0.93193009  -—-—-— 32, 024, 345 273, 609
2- % A R 369, 800, 659 0. 93193009 344, 628, 361 3, 059, 752
7 HATE 219, 049, 915 0. 93193009 204, 139, 207 1, 879, 686
4-2 %~ % 130, 488, 610 0. 93193009 121, 606, 262 1,143, 844
- B A E 173, 948, 644 0. 93193009 162, 107, 975 1,317,422
6-K %~ % 21, 496, 499 0. 93193009 20, 033, 234 265, 472
T-&3" 4,611, 852, 576(GF) 852, 515, 039(AF) 39, 690, 521 (BG) 273, 609(BJ)
2-# % A | 243, 845, 029 1. 01624485 247, 806, 255 2,402, 816
2-# % A R 1,423,731, 014(BF) 1.01624485 - 12,552, 897 101, 339
7 HATE 94, 678, 562 1. 01624485 96, 216, 601 813,115
4-2 %~ E 64, 805, 103 1. 01624485 65, 857, 852 532, 686
- B A E 37, 233, 256 1. 01624485 37, 838, 105 289, 007
-k % A~ % 4,391, 173 1. 01624485 4, 462, 507 57, 604
&3 1, 868, 684, 137(GF) 452, 181, 320(AF) 16, 648, 125(BG) 101, 339(BJ)
-7 HATH | 74,131, 453 1. 00494756 T4, 498, 223 710, 357
2-# % A R 43, 615, 748 1. 00494756 43, 831, 540 387, 005
7 HATE 1,913, 941, 430(BF) 1. 00494756 ~ - 16, 917, 067 60, 554
4-2 %A E 43, 500, 518 1. 00494756 43,715, 739 430, 333
-8 B A % 30, 518, 420 1. 00494756 30, 669, 412 249, 761
-k % A~ % 2, 940, 667 1. 00494756 2,955,216 37,592

2,108, 648, 236(GF) 195, 670, 130(AF) 18, 732, 115(BG) 60, 554(BJ)

7
w
ik

=



(e R UL YR 5

25 5L : RGBI3308R01 TEFRLRFE S T - BRBF LA SRR A Zlerp dp 0 113/08/23
113# % 1% BERIZ R ED 42ig:113/01—-113/03 Fr £ p #r:113/06/30 I3 = 30
P Ui b 2Rl
FEL T Tf»% A I EE 505 A FBEE XK e Fe o F B i & 5 I B RERETE S
-3 &~ % -~ % 59, 717, 654 1. 04684306 62, 515,012 642, 012
2- % A R 26, 422, 066 1. 04684306 217, 659, 756 248,189
7 HATE 65, 261, 154 1. 04684306 68, 318, 186 595, 844
4-2 %~ % 1, 180, 384, 040(BF) 1. 04684306 ~ - 10, 177, 856 45, 094
- B A E 65, 910, 016 1. 04684306 68, 997, 443 935, 875
6-L %~ % 2,418,794 1. 04684306 2,532,098 29, 295
T-&3" 1,400, 113, 724(GF) 230, 022, 495(AF) 12, 229, 071(BG) 45, 094(BJ)
o B E | 43,107, 088 1. 01944671 43, 945, 379 433, 562
2-# % A R 18,106, 101 1. 01944671 18, 458, 205 173, 355
7 HATE 31, 101, 852 1. 01944671 31, 706, 681 291, 441
4-2 %~ E 67, 599, 333 1. 01944671 68, 913, 918 0569, 232
58 B A% 1,434, 215, 015(BF) 1. 01944671 - 11, 982, 014 32,012
6-K %~ % 3,882,175 1. 01944671 3,957, 671 47,125
&3 1,598, 011, 564(GF) 166, 981, 854(AF) 13, 496, 729(BG) 32, 012(BI)
6-L %A % | 13,738, 076 1.15171874 15, 822, 400 155, 187
2-# % A R 4, 428, 489 1.15171874 5,100, 374 61,509
7 HATE 4,478, 948 1.15171874 5,158, 488 42, 406
4-2 %A E 2,991, 543 1.15171874 3, 445, 416 41, 429
-8 B A % 6, 853, 318 1.15171874 7,893, 095 67,576
-k % A~ % 152, 977, 810(BF) 1.15171874 - 1, 875, 147 1,974
&3 185, 468, 184(GF) 37, 419, T73(AF) 2, 243, 254(BG) 1, 974(BI)

AR FE R TR RRAR LT .%Zn‘}ﬁ“‘f(é@f),%ﬁ B R 5910900) ¥ = 58 B8k



CER LR S RV

#2585 . RGBI3308R01 7%?@&%*&%—%ﬁﬁ4%hd$ FREwm 4 sleep #p o 113/08/23
113& % 1% BHIEFH®E42i:113/01-113/03 A p#:113/06/30 I3 E 31
2. - ALPRAREHE B A3 [ B 15 A % — 4RPRARFE B 2,28 (BD2)
— HEZAFILIEG T A}?pft??p*.-;%ﬁj—‘;liﬁéf*f’%ﬁz X % 8L B (AF)
— JEFEA TP 2N B (BG)
— FFRFALFpAPIEEB])]
//&xzbﬁﬁﬁﬁ§—&ﬁﬂ%§#*¢%wﬂ
T % =[ 4,254,726,513 852,515, 039— 39, 690, 521 — 273,609], 3,697,068, 249= 0. 90943610
*EAE =[ 1,880,496, 209 452,181, 320— 16, 648, 125— 101, 339],7 1,423, 731,014= 0.99145514
P ERAE =[ 2,082,936, 341 195, 670, 130— 18,732, 115— 60,5541, 1,913,941, 430= 0. 97624385
3 %A% =[ 1,449,035, 511 230, 022, 495 — 12,229,071 — 45,0941, 1,180, 384, 040= 1. 02232732
¥ A~ % =[ 1,592,287, 026 166, 981, 854 — 13, 496, 729 — 32,0121, 1,434, 215,015= 0. 98435480
LEAa% = 242,823,522 37,419, 773 — 2,243, 254 — 1,974],7 152,977,810= 1.32802608
3. - MKJRFE> R iEFE L £ = 4ol [ RS A R - IRFETE Y %3 (BD2)

=[11, 502, 305, 122

4, - BPRFR A T T Io8EE

$45%
* A TE
PR AR
BEA R
3B
L w AT

4, 254, 726, 513
1, 880, 496, 209
2,082, 936, 341
1,449, 035, 511
1,5
2

92, 287, 026
42, 823, 522

’

[
[
[
[
[
(

5. — HPRIE > % L IO8EE
=[11,502, 305, 122

P w2t 2 (BG)
p A28k a(BD)]

el - PREAR R P 2 28 (GF)

— 103, 039, 815—

=[ #AFLEA, T - BIRHFIFH 2 BD2)]

514, 5821711, 772, 718, 421= 0. 96822945

- pRarf WEF g (GF) + Prabisd Ba(B6) + p 2423 g3k(Bl)]

171

/
/

[ T S S S

[
/1
/1
/1
/1

]

N

[

4,611, 852, 576+
1, 868, 684, 137+
2,108, 648, 236+
1,400, 113, 724+
1,598, 011, 564+

185, 468, 184+

11,772,778, 421 +

39, 690, 521 +
16, 648, 125+
18,732, 115+
12,229,071+
13, 496, 729+
2,243,254+

103, 039, 815+

273,609 1=
101,339 1=
60,554 1=
45,094 1=
32,012 ]

1,974 ]

514,582 1=

0. 91463761
0. 99738130
0. 97908070
1. 02594728
0. 98805287
1. 29358643

0. 96850647



WL AR R BT

#2358 555 : RGBI3308R01 IFMLRITLA T AIRDBE B A TR R 4 Alerp 8 : 113/08/23
113 % 1% #EAa&§% &0 42:5:113/01—113/03 P p 9 :113/06/30 Foox: 3
6.7 F M AT om =it lin L FFH § A DA F - PRI E L9 (BD2)

+ Bk AR
+ BEFT R L ?w«umwa U OAR AT £ M RN f%)’ﬁﬁ#‘iJ BEGEY S &4
VLT [— PRI UF e B (GF) + 223 2 8(BG) + p &gk (B))

+ BAHE L L B (R TEREETH)T BHEFT AR L B IRBPFF Y 4Fe L% 2]
11,502, 305, 122+567, 296, 033+ 39, 388, 646+ 11, 974, 651]

11,772,778,421+103, 039,815+ 514, 582+561, 266, 357+ 38, 137,865]1= 0. 97156300

[
!
Tl EHEEY L E=T ?Héwk?«%m;ﬁ» S8 23 (7 - RIRIFA B2 P K EK )+Ff/§ R IR Al & )

F12-18fk § % & v vp e H ByERE A HER AN R A E B LR AR T SRR ET &

TREFTH O R FREF TSP ERETHRAS A AR PRF L2V E PRSP
155,014, 887+ 59, 283, 254+ 20, 638,686+ 21,394, 174+ 236, 843,913+ 35, 364,445+ 38, 756, 674

+ 0+ 0
= 567, 296, 033
2. SRR EGHFE =106 t ERFTRBETHFL +ISESFTERETHFE/4-

A EIFY L MBS F - BIRIATEE 25 11,474, 359, 825(BD1)

(m)EEFFFES FAFLEA® - BIRBFERIFBD2) = ((D2&34)x Rax R_I11—4ejp & 12-18% ¢ > & © e = %:E;ﬁf*%“%ﬁf* FEEB6) ) (2T » 3 Fikr)
— A2 A EART ?5 ;%%smm}&g? 872 LB+ - EAF BT HAfS S A(T)+1&si§5%ﬁﬁzz~ bR B R A HET N+ R B EA ‘&ﬁﬂ}’ ENVARS X4
FRFER? PR YT T L0 % B8HEBE) +BHBEEFRIRRA B E LA F SRR BED) + B HE LA RR 4T ?E’f} F% 2335 54 (BED)

NS AN R - HRIATEE B3 4,254, 726, 513
B N Te A - RIRFETEE B3 = 1,880,496, 209
MY R T - LJRIAIEE BIF = 2,082,936, 341
B R T A - LJRIAIEE B = 1,449,035, 511
B F RS T LIRIEE B = 1,592,287, 026
BB T LS - LIRIEE B = 242,823, 522

i3
[

11, 502, 305, 122

¢



WL AR R BT

#2352 © RGBI3308RO1 TERLRIMERS T GPRFEE B AR R B WP £ lerp g o 113/08/23
113 % 1% BHIEFHE42i2:113/01-113/03 Fri 8k p #p:113/06/30 I = 33
() FFH:
LA®Rg 2 EgaTD=22FFE & FAFELAF - RIRFFE LFEBD2)
— [(= BpRFr+% 58 2 (GF) + 4% 2558 2L3e(BG) + p #4232 (BJ)) x 1.15]
s %g FETARMD=
A é’v’é{i =7 —1/\(T1):
¢ ?PA’\?P)&;? 7r,'_ '1/\(T1):
FRAFREZEFTHRTD=0
BELSRFEFRTHTD=0
L®RA%EZETH(TD= 242, 823,522—[( 185,468, 184+ 2,243, 254+ 1,974)x1.15]= 26, 953, 098
2.AHRRFETHR (T2) =2 % aE R HFHCPHA» %% T FT 3D
FFAAFRTETH(TD= 9 F R EFFTH 0P)+3%FEg % 0(TH= 0
FERASTHAVTETH(T2)= wF A3 EF & 0P)+% FHF & 0(TH= 0
PRA TR AT ETH(T2)= W AP ET A 0P)+% FHF & 0(TH= 0
BRARRATETH(D= o A3 E®T i 0P)+% FHF & 0(TH= 0
BEARARTETH(TD= »F A3 &T i 0P)+% FHF & 0(TH= 0
AEAr® AT ETH(T2D)= »F R ETH 0P)+% FixF 4 26,953,098(TH= 26,953, 098

(Z)B 0 {5 A % - SIRFIEE BIF(BD3) =2 15 A T — SPRFATEE 038 (BD2) (w7 » 2 F#ei)— A %% 5 %7 5 (TD)
B MR- MPRAETEY B = 4,254, 726, 513(BD2) — 0 = 4,254,726,513
B AR A R - MIRAETEY BE = 1,880,496, 209(BD2) — 0 = 1,880,496, 209
BT RA R - MIRAETEY RE = 2,082,936, 341(BD2) — 0 = 2,082,936, 341
B E RA R - MIRAETEY RE = 1,449,035, 511(BD2) — 0 = 1,449,035,511
B AR BA R - MIRAETEY RE = 1,592, 287, 026(BD2) — 0 = 1,592,287, 026
B ERA R - SIRATEE R = 242,823,522(BD2)—26, 953,098 = 215, 870, 424
K 11, 475, 352, 024

M RGALEY Gy T2VERRG T FPYOREREAE - URESRFR PREE RTRBHTES S, Lo



CER LR S RV

4.

=[11, 475, 352, 024

&

$45%
* RS TR
PR AR
BEAS R
B AT
L w AT

g {8 - Ak

4, 254, 726, 513
1, 880, 496, 209
2,082, 936, 341
1,449, 035, 511
1,5

2

92, 287, 026
15, 870, 424

’

[
[
[
[
(
(

PRF%: > % L i5gkiE
[11, 475, 352, 024

— P b g (BG)
— p#9gdk(B])]
S e - BRAR R 1 2 i (GF)
514, 5821711, 772, 778, 421= 0. 96594000

103, 039, 815—

i - BRIAA T T HOmE = B3 1A % - SR 821 (BD3) ]

= BORA: 3 B (GF) + #e2big e ghiie(BG) + p #y i g#(BD)]

171
/

[ T S S T

[
/1
/1
/1
/1

]

N

[

4,611, 852, 576+
1, 868, 684, 137+
2,108, 648, 236+
1,400,113, 724+
1,598, 011, 564+

185, 468, 184+

11,772,778, 421+

39, 690, 521 +
16, 648, 125+
18,732, 115+
12,229,071+
13, 496, 729+
2,243,254+

103, 039, 815+

273,609 ]
101, 339
60, 554

514,582 1=

0.

0. 91463761
0. 99738130
0.
1
0
1

97908070

. 02594728
. 98805287
. 15000000

96623699

#2585 . RGBI3308R01 7 %8 RLBIEL A - WIRFAF B S0P 4 sieep dp o 113/08/23
113& % 1% BHEIL PP & A2i2:113/01—113/03 F7 e #ak p o :113/06/30 I3 E 34
AT BRI L A REEZ Y
L0305 - BRI HF A | £3E =B 1 (4 4 % - PRI Y 238 (BD3)
— RKFEZAFRIEEI A RERR uf&éé# T 28 x5 1B (AF)
— P ET A R T2 2R (BG)
— FFRFALFpAPIEEB])]
//ﬂ%zbiéhyg—%mﬂ&%#f¢%wﬂ
T4 0% =[ 4,204,726,513 — 852,515,039— 39, 690, 521 — 273,609], 3,697,068, 249= 0. 90943610
*EAE =[ 1,880,496,209 — 452,181, 320— 16, 648, 125— 101, 339],7 1,423, 731,014= 0.99145514
P ERAE = 2,082,936,341 — 195,670, 130— 18,732, 115— 60,5541, 1,913,941, 430= 0. 97624385
3 %A % =[ 1,449,035,511 —  230,022,495— 12,229,071 — 45,0941, 1,180, 384, 040= 1. 02232732
¥ A~ % =[ 1,592,287,026 — 166,981, 854— 13, 496, 729 — 32,0121, 1,434, 215,015= 0. 98435480
%A% =[ 215,870,424 — 37,419, 773 — 2,243, 254 — 1,974],7 152,977,810= 1.15183649
2. - IR R EEBEFLL G A = SB[ 8 A R - SIRFEIEE B3R (BD3)



CER LN R ATE
A25% 8L . RGBI3308RO1 7 %ﬁ PRPARIRL A % - LIRFEE B | AP E P 4 sieep dp oo 113/08/23
113& % 1% BHIEFH®E42i:113/01-113/03 F7 e #ak po#p:113/06/30 I3 % 35

b, it {87 % PRI E = B[ EAELEL T - SPRBTFE LI MBI + BHLr e b4
+ # #’é‘%ﬁ f,%f R B R PRI Y SRR £ 9 A HE %‘Lﬁ*ﬁﬁ% R BR A  £4
T BEAEBLEAREFT SR (91090C) #5754 %7
A - BRI T ,ﬂhﬁz(GF)Jr 17 w2 ds 2R (BG) + 9 #4719 2L 8(B])
+ Bk e A Bi( 7 ST FREFTH SR ?51? R R R JRAEER Y SR L % L]
=[ 11,475, 352, 024+567, 296, 033+ 39, 388, 646+ 11,974, 651]
/111,712,778, 4214103, 039, 815+ 514, 582+561, 266, 357+ 38, 137,865]= 0. 96940255

Tl EHEEY L E=T ?Héwk?«%m;ﬁ» S8 23 (7 - RIRIFA B2 P K EK )+Ff/§ R IR Al & )

F12-18fk § > & v vz A ByRRE T A HEF AR F IR AR R R AR T ERET S
TREFETH O R R EF TSP ERETHRS A ARH T PRF L2V E PR ST P
155,014, 887+ 59,283, 254+ 20, 638,686+ 21,394, 174+ 236, 843,913+ 35, 364,445+ 38, 756, 674

+ 0+ 0
= 567, 296, 033
2. SRR EGHFE =106 t ERFTRBETHFL +ISESFTERETHFE/4-

LAFRERTED &
v &0 112/12(5 )20 113/04/01~113/06/30% FF 4% i % =
# % &0 113/01~113/03:+113/01/01~113/06/30% ¥ diz
:g&ﬁu\a BEHERRYCEAT AT PR TEC LRSS R

)



